
Jetinno JL36A è una macchina da caffè con 
touchscreen da 10 pollici che offre più di 20 tipi 
di bevande. Grazie al macinacaffè brevettato 
Jetinno SGH64 e al preciso sistema di 
erogazione, ogni bevanda ha un gusto e un 
aroma ricchi.

Wi-Fi, Android, telemetria (inclusa nel 
prezzo): tutto per un comodo controllo remoto. 
La macchina supporta i pagamenti senza 
contatto. Il sistema di pulizia automatica 
garantisce un'igiene perfetta.

La Jetinno JL36A è la scelta perfetta per le 
aziende e i luoghi in cui la qualità del caffè è 
importante!

Tensione
Potenza
Dimensioni (L*H*P)
Peso lordo
Interfaccia operativa  

Capacità del contenitore del caffè
Capacità del contenitore per i fondi di caffè 

Volume tramoggia gocce
  
Contenitore dell'acqua
Consumo giornaliero consigliato
Set di tubi di collegamento

220V 50/60 Hz
2900 W

300*585*512 mm.
22 kg.

Sistema operativo Android, 
display touchscreen da 10".

1500 g
70 porzioni

(Con la possibilità di smaltire i fondi di caffè nel cestino)
1,2 litri.

(Con uscita del tubo di drenaggio)
2 litri.

100 tazze
un tubo in silicone per 

l'acqua in bottiglia, tubo in silicone per il latte

Touch screen da 10 pollici (selezione di oltre 20 bevande)

Capacità di collegare un sistema di pagamento - Terminale 
bancario, accettatore di banconote, accettatore di monete 
(protocollo MDB)

Telemetria (IoT) - Monitoraggio remoto in tempo reale (incluso 
nel prezzo)

Connessione Internet - WiFi (4G opzionale)

Sistema operativo: Android 

Macinacaffè: Jetinno SGH64 brevettato, 64 diametro di coltelli

Gruppo di infusione brevettato da 7 a 14 grammi.

Due caldaie:

Caldaia per acqua calda - 1500 W

Caldaia a vapore - 1300 W

Due pompe a vibrazione

L'altezza dell'erogatore è di 105-180 mm, regolabile in altezza.

Possibilità di pompare l'acqua dal rubinetto, dalla bottiglia e 
dal serbatoio stazionario

Schiumatore automatico staccabile

Tubo di alimentazione dell'acqua calda con l'uscita separata

Bevande a base di latte liquido

Esiste la possibilità di creare ricette di bevande personalizzate, 
loghi, icone di bevande

Possibilità di installare un video promozionale

Lavaggio e pulizia automatici

Uscita del tubo di drenaggio

Jetinno modello JL36A
Jetinno JL36A: una  tecnologia

che cambia l'esperienza del caffè!

*

CARATTERISTICHE CARATTERISTICHE PARTICOLARI

IDEALE PER

Sale conferenze - Enti commerciali - Grandi uffici
Bar espresso - Stazioni di servizio - Self-service TT

*Liberty Ukraine

"Società “Liberty Ucraina” S.r.l.

via Kurenevska, 2-B, Kiev, 04073, Ucraina

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Il vostro partner affidabile!
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Tubo di alimentazione dell'acqua in silicone
Tubo del latte in silicone
Kit di riparazione per elastici, filtri dell'unità d'infusione
Detergente per tubi del latte e macchina cappuccino
Istruzioni
Cavo di rete
Regolatore di macinazione
Modem Wi-Fi

COMPLETAZIONE



Jetinno JL36A  es una cafetera con pantalla 
táctil de 10 pulgadas que ofrece más de 20 
tipos de bebidas. Gracias al molinillo de café 
patentado por Jetinno SGH64 y al preciso 
sistema de preparación, cada bebida goza de 
un rico sabor y aroma.

WiFi, Android, telemetría (incluida en el 
precio): todo para un cómodo control remoto. 
La máquina admite el pago sin contacto. El 
sistema de limpieza automático garantiza una 
higiene perfecta.

¡Jetinno JL36A es la opción perfecta para 
empresas y lugares donde la calidad del café 
importa! 

Pantalla táctil de 10 pulgadas (selección de más de 20 
bebidas)

Posibilidad de conectar un sistema de pago: terminal bancaria 
en punto de venta, aceptador de billetes, aceptador de 
monedas (Protocolo MDB)

Telemetría (IoT): Monitoreo remoto en tiempo real (se incluye en 
el costo)

Conexión a Internet: WiFi (4G opcional)

Sistema operativo: Android

Molinillo de café: patentado por Jetinno SGH64, cuchillas de 
diámetro 64

Grupo de preparación patentado de 7 a 14 gramos

Dos calderas:

caldera de agua caliente: 1.500 W

caldera de vapor: 1.300 W

Dos bombas vibrantes

Altura del pico dispensador de bebidas: 150-180 mm, es 
ajustable en altura.

Posibilidad de bombear agua desde una cañería, un botellón y 
un tanque de agua estacionario

Espumador de leche automático extraíble

Tubería de suministro de agua caliente conducida por 
separado

Bebidas lácteas a base de leche líquida

Posibilidad de crear recetas de bebidas personalizadas, 
logotipos e íconos de bebidas.

Posibilidad de instalar un vídeo publicitario

Lavado y limpieza automáticos

Desvío de la manguera de desagüe

Jetinno modelo JL36A
¡Jetinno JL36A: tecnologías

que cambian la experiencia del café!

*

Auditorios -  Establecimientos de comercio al por menor - Grandes oficinas
Barras de café expreso -  Gasolineras - Comercios minoristas de autoservicio

*Liberty Uсrania

Voltaje  220V 50/60 Hz
Potencia 2.900 W
Dimensiones (AxAxP) 300*585*512 mm
Peso bruto  22 kg
Interfaz del sistema operativo  SO Android, pantalla 

táctil de 10″ 
Capacidad del recipiente de café 1.200 g
Capacidad del contenedor para el poso de café    70 porciones

(con la posibilidad de arrojar los posos de café a la basura)
Volumen de la tolva de gotas 1,2 L

(con la posibilidad de desviar la manguera de desagüe)
Contenedor de agua  2 L
Recomendada cantidad de tazas diaria 100 tazas
Kit de tubos de conexión  un tubo de silicona 

para agua embotellada, un tubo de silicona para leche

Compañía Liberty Ucrania S.r.l.

c/Kurenivska, 2-B, Kyiv, 04073, Ucrania

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 ¡Su socia de fiar!
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Tubo de silicona para el suministro de agua
Tubo de silicona para la leche
Kit de reparación de bandas de goma, coladores 
de la unidad de preparación
Cepillos para limpiar los conductos de suministro 
de leche y el espumador de leche
Manual
Cable de red
Regulador de molienda
Módem WiFi

Especificaciones
Particularidades

Dotación reglamentaria

Se adapta mejor a



Jetinno JL36A – jest to ekspres do kawy z 
10-calowym wyświetlaczem dotykowym, 
proponujący ponad 20 rodzajów napojów. 
Zawdzięczając opatentowanemu młynkowi do 
kawy Jetinno SGH64 oraz dokładnemu 
systemowi zaparzania, każdy napój jest o 
nasyconym smaku i aromacie.

     Wi-Fi, Android, telemetria (wliczona do 
wartości urządzenia) – to wszystko zapewnia 
wygodne zdalne monitorowanie. Urządzenie 
wspiera funkcję opłaty zbliżeniowej. 
Automatyczny system czyszczenia zabezpiecza 
idealną higienę.

     Jetinno Jl36A – to wspaniały wybór dla 
biznesu i miejsc, w których ma znaczenie jakość 
kawy! 

Napięcie:
Moc:
Wymiary:
Waga brutto:
Interfejs operacyjny:
Pojemność pojemnika na kawę: 
Pojemność zbiornika na fusy kawowe:

Objętość pojemnika na krople

Pojemnik na wodę
Zalecana ilość dobowa kubków
Komplet rurek łączących: 

220V 50/60 Hz
2900 W

300 (szer.) x 585 (wys.) x 512 (gł.) mm
22 kg

SO Android 10", wyświetlacz dotykowy
1200  g

70 porcji 
(z możliwością zrzutu fusów kawowych do śmietnika)

1,2 l
(z możliwością wyprowadzenia węża zlewnego)

2 l
100 kubków

rurka silikonowa do wody
butelkowanej, rurka silikonowa  do mleka

10-calowy wyświetlacz dotykowy (wybór ponad 20 napojów)

Możliwość podłączenia systemów płatniczych – terminal 
bankowy, odbiornik banknotów, odbiornik monet (Protokół MDB)

Telemetria (IoT) – zdalne monitorowanie w czasie rzeczywistym 
(wliczana do wartości urządzenia)

Połączenie z Internetem – WiFi (4G – opcja) 

System operacyjny - Android 

Młynek do kawy, opatentowany Jetinno SGH64, śred. noży 64 
mm

Opatentowany zespół zaparzania od 7 do 14 gramów

Dwa bojlery:

Bojler gorącej wody – 1500 W

Bojler pary – 1300 W

Dwie pompy wibracyjne

Wysokość rurki wylotowej – 105-1800 mm, regulacja wysokości

Możliwość pompowania wody z wodociągu, butli oraz 
stacjonarnego zasobnika wody

Automatyczny zdejmowany ekspres do cappuccino

Oddzielnie wyprowadzona rurka wylotu gorącej wody

Napoje mleczne na bazie płynnego mleka

Możliwość tworzenia własnych przepisów napojów, logo, 
piktogramów napojów

Możliwość instalacji reklamy w rolce wideo

Automatyczne oczyszczania i przepłukiwania

Wyprowadzenie węża zlewnego

Jetinno model JL36A
Jetinno JL36A – technologie, 

które zmieniają doświadczenia kawowe!

*

*Liberty Ukraina

Sali konferencyjnych - Zakładów handlu detalicznego - Dużych biur
Barów szybkiej obsługi - Stacji paliw - Sklepów samoobsługowych

"Company "Liberty Ukraina" Sp. z o.o.

ul. Kureniwska, 2-B, m. Kĳów, 04073, Ukraina 

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Twoj niezawodny partner!
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Rurka silikonowa doprowadzającą wodę

Rurka silikonowa do mleka

Zestaw remontowy gumek, sita systemu 
zaparzania

Szczoteczki do czyszczenia rurek mlecznych 
i ekspresu do cappuccino

Instrukcja obsługi

Kabel sieciowy

Regulator grubości mielenia

Modem Wi-Fi

Właściwości
Dane techniczne

W składzie kompletu dostawy

Najlepiej nadaje się do:



Jetinno JL36A is a coffee machine with a 10" 
touch screen offering over 20 different drinks. 
With its patented Jetinno SGH64 coffee grinder 
and precise brewing system, every drink gets a 
full flavor and aroma.

Wi-Fi, Android, telemetry (included), 
everything for comfortable remote control. The 
machine supports contactless payment. The 
automatic cleaning system ensures an 
impeccable hygiene.

Jetinno JL36A is the great choice for 
businesses and places where coffee quality is 
important!

Voltage 220V 50/60 Hz
Power 2,900 W
Dimensions (WxHxD)  300x585x512 mm
Gross weight 22 kg
Operating interface   Android operating system, 10" touch screen
Coffee bean hopper capacity 1,200 g
Coffee grounds box capacity 70 cakes

(with a possibility to dispose of coffee grounds to the waste bin)
Drip tray capacity 1.2 L 

(with a possibility to bring out a discharge pipe)
Water tank 2 L
Recommended daily number of cups 100 cups
Connection pipe set                                 Silicon pipe for bottled water

Silicon pipe for milk

10" touch screen (choice of over 20 drinks)

Possibility of connecting a payment system - bank terminal, 
banknote acceptor, coin acceptor (MDB protocol)

Telemetry (IoT) - remote real time monitoring (included in the 
price)

Internet connection - Wi-Fi (4G optional)

Operating system - Android

Coffee grinder - patented Jetinno SGH64, diam. 64 millstones

Patented brewing group 7-14 g 

Two boilers:

Hot water boiler - 1,500 W

Steam boiler –1,300 W

Two vibration pumps

Drink spout height 105-180 mm, height adjustable

Possibility of pumping water from the water supply system, a 
bottle and a stationary water tank

Automatic, removable milk frother

Separately brought out hot water supply line

Milk drinks based on liquid milk 

Possibility to create personalized drink recipes, logos and drink 
symbols 

Possibility to create a promotional video clip

Automatic washing and cleaning

Bringing out of the drain hose

Jetinno JL36A model

Jetinno JL36A - Technologies that
change the coffee experience!

*

Features

Ideal for

Conference halls - Retail stores - Big offices - Espresso bars
Gas stations - Self-service stores

*Liberty Ukraine

LLC "Company "Liberty Ukraine" 

2-B, Kurenivska St., Kyiv, 04073, Ukraine 

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Your reliable partner!
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Silicone pipe for water supply

Silicon pipe for milk 

Rubber component repair set for the brewing unit, 
meshes for the brewing unit

Brushes for cleaning milk pipes and milk frother

User manual

Power cable

Ground level regulator

Wi-Fi modem

Technical data

Scope of delivery



Jetinno JL36A – це кавомашина з 
10-дюймовим сенсорним екраном, яка 
пропонує понад 20 видів напоїв. Завдяки 
запатентованій кавомолці Jetinno SGH64 і 
точній системі заварювання, кожний напій має 
насичений смак і аромат.

Wi-Fi, Android, телеметрія (входить у 
вартість) – усе для зручного дистанційного 
контролю. Машина підтримує функцію 
безконтактної оплати. Автоматична система 
очищення забезпечує ідеальну гігієну.

Jetinno JL36A – ідеальний вибір для бізнесу 
та місць, де якість кави має значення!

220В 50/60 Гц
2900 Вт

300*585*512 мм.
22 кг.

ОС Android, 10" сенсорний дисплей
1200 г.

70 порцій 
(З можливістю скидання кавової гущі у смітник)

1,2 л.
(З можливістю виведення шланга для зливу) 

2 л.
100 чашок

Силіконова трубка
для бутильованої води, 

силіконова трубка для молока

Напруга 
Потужність
Розміри (Ш*В*Г) 
Вага брутто
Операційний інтерфейс
Ємність контейнера для кави
Ємність контейнера для кавової гущі 

Об’єм бункера для крапель

Контейнер для води
Рекомендована денна кількість чашок
Комплект трубок приєднання

10 дюймовий сенсорний екран (вибір більш ніж 20 напоїв)

Можливість підключення системи оплати – Банківський 
термінал, Купюроприймач, Монетоприймач (Протокол MDB)

Телеметрія (IoT) – Віддалений моніторинг у реальному часі 
(входить у вартість)

Інтернет з’єднання -  WiFi (4G опціонально)

Операційна система – Android 

Кавомолка – Запатентована Jetinno SGH64, 64 діаметр ножів

Запатентована група заварювання від 7 до 14 грам.

Два бойлера :

Бойлер гарячої води – 1500 Вт

Бойлер пару – 1300 Вт

Дві вібраційні помпи

Висота носика видачі - 105-180 мм, регулюється по висоті.

Можливість закачування води з водопроводу, бутля та 
стаціонарного баку для води

Автоматичний знімний капучинатор 

Окремо виведена трубка подачі гарячої води

Молочні напої на основі рідкого молока

Можливість створення особистих рецептів напоїв, логотипів, 
іконок напоїв.

Можливість встановлення рекламного відеоролика

Автоматичні промивки та чистки.

Виведення шланга для зливу 

Jetinno модель JL36A
Jetinno JL36A – технології, 

що змінюють кавовий досвід!

ТОВ «Компанія «Ліберті Україна» 

вул. Куренівська, 2-Б, м. Київ, 04073, Україна

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Ваш надійний партнер!
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bit.ly/libertyukr

*

Характеристики: Особливості:

Найкраще підходить для:

Конференц-залів   -   Закладів розрібної торгівлі   -   Великих офісів
Еспресо барів   -   АЗС   -   ТТ Самооблуговування

*Ліберті Україна 

Силіконова трубка подачі води
Силіконова трубка для молока
Рем комплект резинок, сита блоку заварювання
Йоржики для чистки молочних трубок та 
капучинатору 
Інструкція
Мережевий кабель 
Регулятор помелу
Wi-Fi модем

Комплектація:



Jetinno JL36A - este un aparat de cafea cu 
ecran tactil de 10 inchi, care oferă mai mult de 
20 de tipuri de băuturi.  Datorită râșniței de 
cafea Jetinno Sgh64 brevetate și a sistemului 
precis de preparare, fiecare băutură are un gust 
și o aromă bogate.

Wi-Fi, Android, telemetrie (inclusă) - totul 
pentru un control de la distanță convenabil.  
Aparatul acceptă plata fără contact.  Sistemul 
automat de curățare asigură o igienă perfectă.

Jetinno JL36A este alegerea perfectă pentru 
afaceri și locuri unde calitatea cafelei contează!

Ecran tactil de 10,1” (selectarea a mai mult de 20 de băuturi)

Posibilitatea de conectare a sistemului de plată - terminal 
bancar, acceptor de bancnote, acceptor de monede (protocol 
MDB)

Telemetrie (loT) - Monitorizare la distanță în timp real (inclusă în 
preț)

Conexiune la Internet - WiFi (4G opțional)

Sistem de operare - Android

Râșniță de cafea - brevetat Jetinno SGH64, 64 al cuțitelor

Unitate de preparare brevetată de la 7 la 14 grame

Două boilere:

Boiler de apă caldă - 1500 W

Boiler de abur - 1300W

Două pompe de vibrații

Înălțimea duzei de dozare - 105-180 mm, reglabilă pe înălțime

Posibilitatea pompării apei de la robinet, din butelie și rezervor 
de apă staționar

Dispozitiv automat de cappuccino detașabil

Conductă separată de alimentare cu apă fierbinte

Băuturi din lapte pe bază de lapte lichid

Posibilitatea de a crea rețete de băuturi personalizate, logo-uri, 
pictograme de băuturi

Posibilitatea de a seta un videoclip publicitar

Spălare și curățare automată

Evacuare furtun de evacuare

Jetinno modelul JL36A
Jetinno JL36A - tehnologia 

care schimbă experiența cafelei!

  Săli de conferințe - Puncte de vânzare cu amănuntul - Birouri mari 
Baruri espresso - Benzinării - TT Autodeservire

*Liberty Ucraina

Tensiune 220V 50/60 Hz
Putere 2900 W
Dimensiuni (L * H * D) 300 * 585 * 512 mm
Greutate brută 22 kg
Interfață de operare                         OC Android, ecran tactil de 10,1”
Capacitatea recipientului pentru cafea 1200 g
Capacitatea recipientului pentru zaț de cafea                      70 porții

(cu posibilitatea de a arunca zațul de cafea în coșul de gunoi)
Capacitatea recipientului de picături 1,2 L

(cu ieșire pentru furtunul de scurgere)
Rezervor de apă 2 L
Numărul zilnic recomandat de cești 100 cești
Set de tuburi de conectare Tub de silicon

pentru apă îmbuteliată, tub de lapte din silicon

Tub din silicon pentru alimentarea cu apă
Duză de lapte din silicon
Kit de reparații din cauciuc, filtru pentru unitatea 
de preparare
Perii de curățare a duzei de lapte și a mașinii de 
cappuccino
Instrucțiuni
Cablu de rețea
Regulator de măcinare
Modul Wi-Fi

Specificații:
Caracteristici:

Conținutul ambalajului: 

Cel mai potrivit pentru:



Jetinno JL36A ist eine Kaffeemaschine mit 
10-Zoll-Touchscreen, die über 20 verschiedene 
Getränke anbietet. Dank der patentierten 
Kaffeemühle Jetinno SGH64 und dem präzisen 
Brühsystem erhält jedes Getränk einen vollen 
Geschmack und ein volles Aroma.

Wi-Fi, Android, Telemetrie (im Lieferumfang 
enthalten), alles für eine komfortable 
Fernsteuerung. Die Maschine unterstützt 
kontaktloses Bezahlen. Das automatische 
Reinigungssystem sorgt für perfekte Hygiene.

Jetinno JL36A ist die perfekte Wahl für 
Unternehmen und Orte, an denen Kaffeequalität 
wichtig ist!

Spannung  220 V 50/60 Hz
Leistung  2900 W
Abmessungen (BxHxT)  300x585x512 mm
Bruttogewicht  22 kg
Betriebsschnittstelle,  Betriebssystem 
Android, 10-Zoll- Touchscreen
Fassungsvermögen Kaffeebehälter  1200 g
Fassungsvermögen Kaffeesatzbehälter 70 Stk.

(mit der Möglichkeit, den Kaffeesatz in den Müll abzulassen)
Fassungsvermögen Tropfschale 1,2 L 

(mit der Möglichkeit, den Ablaufschlauch herauszuführen)
Wassertank 2 L
Empfohlene tägliche Tassenanzahl  100 Tassen
Verbindungsschlauchset  Silikonschlauch für 
Flaschenwasser Silikonschlauch für Milch 

10-Zoll-Touchscreen (Auswahl aus über 20 Getränken)

Möglichkeit der Anbindung eines Zahlungssystems - 
Bankterminal, Banknotenakzeptor, Münzakzeptor 
(MDB-Protokoll)

Telemetrie (IoT) – Fernüberwachung in Echtzeit (im Preis 
enthalten)

Internetverbindung – Wi-Fi (4G optional)

Betriebssystem – Android

Kaffeemühle - patentierte Jetinno SGH64, Mühlstein 
durchmesser 64

Patentierte Brüheinheit 7-14 g 

Zwei Kessel:

Heißwasserkessel – 1500 W

Dampfkessel – 1300 W

Zwei Vibrationspumpen

Höhe des Getränkeauslaufs 105-180 mm, höhenverstellbar

Möglichkeit zum Pumpen von Wasser aus der Wasserleitung, 
einer Flasche und einem stationären Wassertank

Automatischer, herausnehmbarer Milchschäumer

Separat herausgeführte Heißwasserzuleitung

Milchgetränke auf Basis von flüssiger Milch 

Möglichkeit zur Erstellung persönlicher Getränkerezepte, Logos 
und Getränkesymbole 

Möglichkeit zur Erstellung eines Werbevideoclips

Automatisches Waschen und Reinigen

Herausführen des Ablaufschlauchs

Jetinno Modell JL36A
Jetinno JL36A –Technologien, 

die das Kaffeeerlebnis verändern!

*

"Unternehmen "Liberty Ukraine" GmbH 

Kureniwska Str. 2-B, Kyjiw , 04073, Ukraine

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Ihr zuverlässiger Partner!

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

Konferenz-räume - Einzelhandels geschäfte- Große Büros
Espresso bars - Tank stellen - Selbstbedie nungsläden

*Liberty Ukraine

Silikonschlauch für Wasserversorgung

Silikonschläuchen für Milch 

Gummi-Reparaturset, Sieb für Brüheinheit

Bürsten zum Reinigen von Milchschläuchen und 
Milchschäumer

Betriebsanleitung

Netzkabel

Mahlgradregler

WiFi-Modem

BesonderheitenTechnische Daten

Lieferumfang 

Ideal für:



Jetinno JL36A est une machine à café avec 
l'écran tactile de 10 pouces qui propose plus de 
20 boissons différentes. Grâce au moulin à café 
breveté Jetinno SGH64 et au système de 
percolation précis, chaque boisson obtient un 
goût et un arôme complets.

Wi-Fi, Android, télémétrie (incluse), tout pour 
un contrôle à distance confortable. La machine 
prend en charge le paiement sans contact. Le 
système de nettoyage automatique assure une 
hygiène parfaite.

Jetinno JL36A est le choix parfait pour les 
entreprises et les lieux où la qualité du café est 
importante !

Écran tactile de 10 pouces (sélection de plus de 20 boissons)

Possibilité de connecter un système de paiement - terminal 
bancaire, accepteur de billets, accepteur de pièces de 
monnaie (protocole MDB)

Télémétrie (IoT) - surveillance à distance en temps réel (inclus 
dans le prix)

Connexion internet - Wi-Fi (4G en option)

Système d'exploitation - Android

Moulins à café - brevetés, Jetinno SGH64, diamètre de la meule 64

Unité de percolation brevetée 7-14 g 

Deux chaudières :

Chaudière à eau chaude - 1500 W

Chaudière à vapeur - 1300 W

Deux pompes vibrantes

Hauteur de la buse de boissons 105-180 mm, réglable en 
hauteur

Possibilité de pomper l'eau à partir d'une conduite d'eau, d'une 
bouteille et d'un réservoir à eau fixe

Mousseur à lait automatique et amovible

Conduite d'alimentation en eau chaude séparée

Boissons lactées à base de lait liquide 

Possibilité de créer des recettes de boissons personnelles, des 
logos et des symboles de boissons 

Possibilité de créer un clip vidéo promotionnel

Lavage et nettoyage automatiques

Conduite du tuyau d'évacuation

Jetinno modèle JL36A
Jetinno JL36A - Des technologies

qui changent l'expérience du café !

*

Salles de conférence - Magasins de détail - Grands bureaux
Bars expresso - Stations-service - Magasins en libre-service

*Liberty Ukraine

"Société "Liberty Ukraine" SARL

rue Kurenivska 2-B, Kyiv, 04073, Ukraine

+38 044 468 42 45

www.uavending.com

 Votre partenaire fiable !

libertyukr

libertyukr

bit.ly/libertyukr

Tension 220 V 50/60 Hz
Puissance 2900 W
Dimensions (LxHxP)  300x585x512 mm
Poids brut 22 kg
Interface d'utilisation Système d'exploitation 

- Android, écran tactile de 10 pouces
Contenance du réservoir à grains de café 1200 g
Contenance du bac à marc de café 70 portions

(avec la possibilité de jeter le marc de café à la poubelle)
Contenance du bac d'égouttage 1,2 l 

(avec la possibilité de sortir le tuyau d'évacuation)
Réservoir à eau 2 l
Nombre de tasses par jour recommandé 100 tasses
Jeu de tuyaux de raccordement  un tuyau en silicone 

pour l'eau en bouteille un tuyau en silicone pour le lait 

Tuyau en silicone pour l'alimentation en eau
Tuyau en silicone pour le lait 
Jeu de composants élastiques pour la réparation 
pour l'unité de percolation, tamis pour l'unité de 
percolation
Brosses pour nettoyer les tuyaux à lait et le 
mousseur à lait
Mode d'emploi
Câble d'alimentation
Régulateur du degré de mouture
Modem Wi-Fi

Caractéristiques techniques
Particularités

Contenu de la livraison

Idéal pour




